

Школьники из Черемушек стали «Лоцманами книжных морей»

05.04.2017



Команда «Оптимисты», состоящая из учеников 6-7 классов школы № 2115, приняла участие в городском литературном конкурсе «Лоцманы книжных морей», который проходил в рамках 74-ой Недели детской книги на Воробьевых горах.

Подготовка к участию в конкурсе началась задолго до его проведения. «В феврале мы узнали перечень книг, которые необходимо прочесть для участия в состязании. Это были, как всем нам давно известные книги – сказки, былины, книги, ставшие классикой книжной литературы, так и произведения современных авторов», - рассказывает пресс-служба школы.

Ребята тщательно подготовились к испытаниям и достойно представили команду школы из Черемушек на конкурсе. Получив карту и путевой лист, ребята совершили путешествие по десяти станциям, набрав максимальное количество баллов (120 из 120 возможных), стали победителями и получили в подарок приз - интересные книги.

Адрес страницы: <http://cheremush.mos.ru/presscenter/news/detail/5515330.html>

[Управа района Черёмушки](#)